



托马斯嘉年华、偶像音乐盛典、动物淘气节……

# 这个五一小长假，准备去哪嗨？

五一小长假近在眼前。春末初夏时节，暂时放下繁琐的工作，带上一家老小，出游放松身心，是一件非常惬意的事情。这不，常州各大景区早已为市民游客们策划准备了丰富多彩的活动，在中华恐龙园里，大家可以与托马斯一起探险侏罗纪；在环球动漫嬉戏谷，可以和偶像明星们一起庆祝景区的7岁生日；在淹城野生动物世界，还有动物淘气节等待你的参与。

姜昊 朱雪婷 李维艳 张敏



恐龙园托马斯嘉年华现场 景区供图

## 恐龙园： 与托马斯一起探险侏罗纪

4月29日，托马斯侏罗纪探险嘉年华将在中华恐龙园正式开启，届时小朋友可以感受到托马斯和恐龙探险的双重惊险体验。

此次嘉年华活动为期两个月，恐龙园是2018年托马斯世界探险之旅的首站，嘉年华现场将通过各种趣味的方式，让小朋友在探索广阔世界的过程中收获友谊、勇气和成长！

嘉年华具体位于恐龙园中华恐龙馆下沉广场上。在陈列展览区，76辆高还原超萌动画正版小火车将集体亮相。同时还加上了场景的还原，将电影中的故事情节搬到了现实中，冰雪乐园、幽灵奇遇……其中还有恐龙王国系列，让大家沉浸在托马斯的世界。

## 嬉戏谷： 举办7周年偶像音乐盛典

每年五一都是环球动漫嬉戏谷的“生日”，今年嬉戏谷已经7岁了，景区将举办音乐盛典庆生。

4月30日，大型实景魔术《传奇战队》专场将在景区率先上演，喜欢魔术的游客千万不要错过。

嬉戏谷七周年庆，自然少不了“嬉戏公主”的倾情献唱与美好祝福。当天，嬉戏谷形象代言人关晓彤将化身安洁西公主，以青春甜美的曲风和充满少女情怀的演唱，诉说着青春期的勇敢与希望。她将为粉丝们带来歌曲《安洁西公主》《都二十了》。

宇宙少女程潇、帅气型男周艺轩、魅力女王艾菲、青春组合YHBOYS、阳光歌手沈浩晨也将登台，给粉丝们带来精彩演出。

4月6日，《偶像练习生》总决赛在北京落幕，100位小鲜肉经过最终角逐，向观众们展现了自己的才华与实力。这次，他们中的四位偶像——毕雯珺、丁泽仁、李权哲、黄新淳也将来到嬉戏谷哦！

## 动物园： 动物淘气节等你来打卡

五一小长假，淹城野生动物世界将特别推出动物淘气节系列活动，给大家带来最嗨、最难忘的出游新体验。届时走进动物园，大家就能看见头戴小猪佩奇装饰帽子的工作人员和穿着动物背人玩偶服装的小丑演员，彷彿走进了奇妙的卡通世界。

进入景区后，关注淹城野生

动物园官方抖音并发送与动物园相关的抖音小视频或微信朋友圈，就有机会免费领取社会佩奇的贴纸哦！

小长假期间，动物园网红集市也将正式亮相，现场可以品尝冒烟冰淇淋，还能看到琳琅满目的搞怪互动小玩具，惊喜多多。

自驾区内，可隔着车窗与来自世界各地的动物友爱互动，此外还有国外马戏世家联袂动物明星带来震撼的国际大马戏表演哦。

## 11岁娃拿压岁钱私买手机

两个月后家长发现，要求商家退货

常州市民石先生11岁的儿子，私自从一手机店购买了一部手机。石先生认为，手机店在没有家长或监护人的陪同许可下，不应该向未成年人出售高价商品，因此要求商家退货。

郑红军 张维明 刘国庆

今年2月，石先生的小孩花了1199元压岁钱，从新北区一家手机店买了部手机，直到4月份，石先生才发现此事。于是石先生找到商家，要求退货，商家对此不予理睬。无奈之下，石先生向新北消协进行投诉。

石先生认为，11岁的孩子属于限制民事行为能力人，在消费观念上缺乏理性，在购买行为上缺乏一定的选择力和判断力，手机店在没有家长或监护人的陪同许可下，不应该向未成年人出售高价商品。

手机店负责人则认为，小孩

是自愿购买手机的，在购买过程中销售人员没有诱导、强迫行为。而且该手机已被打开使用了近两个月，外包装已经破损，严重影响到二次销售，因此坚持不愿退机。

新北消协工作人员表示，《民法总则》规定，八周岁以上的未成年人为限制民事行为能力人，且限制民事行为能力人与其年龄、智力、精神健康状况相适应的民事法律行为有效，实施的其他民事法律行为经法定代理人同意或者追认后有效。显然，在未经监护人同意的情况下，石先生儿子独自购买价值1199元的手机，与他的年龄、智力不相符，但是家长石先生称近两个月后才发现孩子买了手机，这么长的时间，一般理解是已经得到了家长的默许，即使是没有发现，那么家长对于孩子的监护存在一定的过失。而商家销售手机这样的大额商品给未成年人，也存在问题。最终经消协耐心调解，手机店同意以450元的价格回收该手机，双方达成一致意见。

## 春季养肺还要兼顾肺肾 优选虫草

冬虫夏草用于滋补养生、强身壮体的文字记载，从公元710年的《月王药诊》（亦译《医法月王论》）开始，之后《藏本草》、《本草从新》、《本草纲目拾遗》等典籍中都从各角度记载了冬虫夏草。

此外西医认为，冬虫夏草能改善肺功能，延缓肺纤维化，干预慢性阻塞性肺病的进展；提高肺结核的疗效，配合化疗增效减毒，保护肝肾功能。

## 冬虫夏草爱心传递计划正式启动

南京健康产业商会为了关爱常州市民身体健康，特举办“冬虫夏草爱心传递计划”活动。

凡是年满50周岁，常州市民均可拨打预约热线，凭本人身份证即可领取价值690元的中科虫草一瓶，每人终身限领一瓶，共计1000个名额，不重复赠送。本次爱心活动不收取任何费用。

**申领热线：0519-86816726**

广告